JlnHenHble anropnTMbI.
PelwieHne 3agau.



Hantn oumoku B
NPOrpaMMHbIX CTPOKAaX:

INPUT “A,B”,A:B
A+B=C

LET D=2A+3B+4*C
PRINT A,B;

?C,4D




O TAIlbl PEWWLEHUA SAOAH
HA T1K:

[locTaHOBKaA 3a4a4u: BblOENMUTb UCXOOHbIE
OaHHble N onpenennuTb pesynesTaThl,

[TocTpoeHne matemMaTnd4eckon moaenu;

[TocTpoeHue anropuUTtmMa no 3agaHHOW
Moadenu B Buae 6rnok-cXembl:

3anucaTb pa3paboTaHHbIN anropuTM Ha
OHOM M3 A3bIKOB NMPOrpaMmMnUpPOBaHUS;

OTnagka nporpamMmmei;




3agava 1;

[aHbl 2 kateTta A n B npamoyronsHoro
TpeyronbHUKa. Hantm nepumeTp v
nnowanb;

l. Apr. a,b Pe3. S, P
1.C= \g? +b?

P=A+B+C, S=A*B/2







[IV. [Iporpamma:

. INPUT “AB”; AB
. C=SQR(AM+B"2)

. P=A+B+C: S=A*B/2
« PRINT “P="P, “S="S




[3auaqa Ha OOM:

Hantn nepumeTp 1 nnowaab
TpeyrornbHUKa rno Teopeme [epoHa,
eCl U3BECTHbI. a,B,C — CTOPOHbI
TpeyronbHuKa, BBEAEHHLIE C

KIiaBnaTypbl.




3agayuu:

HanTtn 3HavyeHne apndpmMeTmn4ecKkoro
BblpaxkeHus (48%+5c)/(6aB-sin3c) npw
a, B, C — BBeOEHHbLIX C KnaBmaTypbl.
Hantu nnowagb n nepumeTp
NPAMOYronbHOIo TPEYronbHMKa, ecnu
N3BECTEH KaTET «a», APYron KaTeT B 2

pa3a 60sblLle N3BECTHOIO. .



= Ha ogHoun naceke «m» ynbeBs, a Ha
apyron — «n», ¢ 1 nacekn cHANM Ha
«p» Kr meaa oornblue, 4emMm CO BTOPOMW.
CKONbKO Kr Mela CHANWU C KaXXaou
nacekn, ecrin ¢ Kaxkgoro ynbs
nony4anu rnopoBHY.




3agava 1;

l. Apr. a,b,c Pes3. d
. d= (48%+5c)/(6aB-sin3c)







[IV. [Iporpamma:

= INPUT “A,B,C"; A,B,C
s D=
= PRINT “D="D




3agava 1;

. Apr.a Pe3. S, p
. b=2*a C= +Ja?+b?
P=A+B+C, S=A"B/2







[IV. [Iporpamma:

. INPUT “A”; A
. B=2*A

. C=SQR(A2+B?)

. P=A+B+C: S=A*B/2
« PRINT “P="P, “S=":S




3agaHue:

4YTO Mbl YBUAUM Ha 3KpaHE Nocne
BbINOJIHEHUSA NPOrpamMmbl?

A=1
? A
A=A+24
C=SQR(A)

D=C+A @
PRINT “D=“D, C, A 4
? C+1 —_——

D=30 5
25
6



[,EI,OI\/IALLIHEE SAOAHUE

3apaHue 1:
YyTO Mbl YBUAUM Ha IKpaHe nocrne
BbINOJIHEHUA NpPorpamMmmbl?

A=5
A=A+44
C=SQR(A)

D=C+3

PRINT “D=%D, C, A
? C+100



3agaHue 2:

HanTtn 3HavyeHne apndpmMeTmn4ecKkoro
BbipaxeHus (7A+5B)/(3AB2-COS(3C))
npu A, B, C — BBEOEHHbIX C
KrnaBuaTtypbl



